

2025年3月28日 星期五
编辑吴荣军/版式设计秦哲/校对覃骥

无人机邂逅文旅 打开“诗与远方”新视界

近年来,随着无人机的普及和流行,为我市文旅市场注入了一股新活力。无论是官方还是民间举办的大型活动,引入无人机编队表演已成为吸粉利器。景区在做宣传推广时,无人机也成为必不可少的营销助手。而在旅拍行业,无人机更是凭借独特出片视角,受到越来越多游客的欢迎。

●无人机表演

成为我市各种大型活动常客

近年来,我市举办的各种大型活动纷纷引入无人机表演,赢得了游客和市民的广泛关注与好评。

早在2022年国庆假期,桂林融创国际旅游度假区曾举办过一场主题为“礼赞新中国 奋进新时代”的大型无人机光影秀,吸引了数万游客驻足观赏。800台无人机整齐升空,震撼集结。通过各种排列组合,无人机群在夜空中变幻成鲜艳的五星红旗图案和“我爱中国”、“金山银山不如绿水青山”等绚丽字样。“我们是桂林市较早引入无人机表演的度假区,这场活动迅速吸引了大量游客的目光。那天晚上至少来了2万~3万人,大家都对无人机表演赞不绝口。”当时负责这场活动的黎伟仍然记忆犹新。

两江四湖景区作为桂林山水的名片之一,不止一次举办过无人机表演。2023年“双十一”期间,200架无人机组成的表演方阵不断变换造型,演绎不同图案和文字,犹如夜空中飞舞的精灵,在市区上空灵动绽放。游客们纷纷表示:“原本以为来两江四湖旅游,是坐船看夜景,没想到还有这么多玩法。特别是无人机秀,让人流连忘返。”

因为受到游客和市民的欢迎,在当年跨年夜活动



→在两江四湖上空进行的无人机编队表演。(资料图片)

中,两江四湖景区再次举行无人机空中表演,300架无人机组成炫酷的“水上龙形船队”绕湖巡游,水天相交的“双龙戏珠”灯光秀画面,为在场所有人展现了别开生面的科技光影视觉。

2024年新年狂欢夜,临桂区更是将无人机表演推向了新的高度。千架无人机在临桂山水公园上空升起,与一院两馆片区夜景交相辉映,多彩图文不断变幻,呈现出“2024您好!”“桂林之花·临桂甄香”等精美图案,展现桂林世界级旅游城市核心区之美。同一时刻,在市区古南门、两江四湖上空,无人机编队则排列成方阵,通过创新科技为艺术表达注入无限想象,将水天相交的“双龙戏珠”灯光秀呈现给大家,为跨年狂欢增添了更多欢乐与惊喜。

今年“广西三月三”将至,我市文旅行业已做好准备,多个商场、酒店纷纷计划利用无人机作为宣传亮点。3月29日至30日连续两天晚上7点40分开始,客世界将携手大漠大智控的王牌无人机编队打造一场光影盛宴。此外,桂林旅游股份有限公司也将在3月30日晚7点40分,举行无人机情景矩阵表演。

●变身景区创意营销助手

还带火旅拍市场

当下,无人机在文旅市场的应用越来越广泛。不少景区利用无人机拍摄宣传片,以独特的视角吸引潜在游客。

阳朔遇龙河景区凭借无人机拍摄出的精美照片和视频,成功提升了景区的知名度和美誉度。遇龙河指挥中心主任徐祖鹏表示,无人机可以拍摄到景区全景和独特视角,这些高质量的影像为景区宣传提供了有力素材,吸引了大量游客前来游览。

不仅如此,遇龙河景区还为无人机爱好者提供了保姆级的航拍攻略,让游客轻松捕捉桂林的壮丽景色。记者看到其中一份攻略中,包含了5个起飞点,“从览胜桥起飞至下葛村,能拍摄球形全景再后期合成,可以收获意想不到效果;从矮山桥起飞,这里拍摄的主体是云海下的矮山村,仿佛置

记者马翔

→在桂林融创国际旅游度假区举行的无人机编队表演。(资料图片)



→无人机旅拍,能给游客带来不一样的体验。(网络截图)



卷! 桂林 200 的摄影跟拍还包航拍?

错, 我就是那卷王!

100

地面拍摄 + 无人机航拍 + 60S左右

只接旅游跟拍或户外航拍, 不接商业航拍, 只接旅游跟拍或户外航拍

◀ 旅拍机构在社交媒体做宣传。(网络截图)

↓ 在小红书上,不少网友咨询旅拍项目。(网络截图)

十里画廊 摄影小曾 作者
#里画廊、#挎斗车航拍! 158元
#阳朔旅拍 #摄影约拍 #无人机航拍 #带着小红行

十里画廊 · 4.6分 | 去看看
编辑于 2024-07-22 收起

Scorpio 现在可以拍! 2024-09-06 回复
#阳朔旅拍 #摄影小曾 作者
可以的! 2024-09-06 回复

momo 这么便宜? 2024-08-14 回复
#阳朔旅拍 #摄影小曾 作者
是的! 简单拍摄 2024-08-14 回复

韦市趣旅行 伯拍需求怎么联系 2024-08-09 回复
#阳朔旅拍 #摄影小曾 作者